
Modelos ELESA y GANTER, todos los derechos reservados según la ley.
Mencionar siempre la fuente cuando se reproduzcan nuestros dibujos.2
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PMC RoHS  
+80°

-20°

Base espaciadora para 
bisagras
Zamac

MATERIAL
Zamac fundido a presión, revestimiento de resina epóxica, color 
negro, acabado mate.

CARACTERÍSTICAS Y APLICACIONES
Las placas PMC permiten montar diferentes bisagras en una misma 
puerta/montante.
Por ejemplo, se puede combinar una bisagra con posiciones de 
encaje CFVT y una bisagra con interruptor de seguridad CFSW para 
crear una puerta que permanece abierta en ciertas posiciones y con 
una función de seguridad en caso de apertura accidental (ver Fig.1).

Código Descripción L B d f f1 H

51871 PMC.51-4,5 50.5 15.5 5.2 34 6.5 4.5 17
51876 PMC.53-2,5 52.5 21.5 6.5 34 9 2.5 14
51877 PMC.53-4,5 52.5 21.5 6.5 34 9 4.5 23
51881 PMC.67-2,5 67 12.5 6.2 48 4 2.5 11
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Tabla de combinaciones posibles

CFMR 
Bisagras con resorte 
+ 
PMC.67-2.5

CFSW 
Bisagra con interruptor de 
seguridad incorporado

CFMR 
Bisagras con resorte 
+ 
PMC.67-2.5

CFMW 
Bisagras

CFVT 
Bisagras con tope 
+ 
PMC.51-4.5

CFSW 
Bisagra con interruptor de 
seguridad incorporado

CFVT 
Bisagras con tope 
+ 
PMC.51-4.5

CFMW 
Bisagras

CFSQ 
Bisagra con interruptor de 
seguridad incorporado 
+ 
PMC.53-4.5

CFMR 
Bisagras con resorte

CFMQ 
Bisagras 
+ 
PMC.53-4.5

CFMR 
Bisagras con resorte

CFSQ 
Bisagra con interruptor de 
seguridad incorporado 
+ 
PMC.53-2.5

CFVT 
Bisagras con tope

CFMQ 
Bisagras 
+ 
PMC.53-2.5

CFVT 
Bisagras con tope

CFMR 
Bisagras con resorte 
+ 
PMC.67-2.5

CFVT 
Bisagras con tope 
+ 
PMC.51-4.5

Fig. 2INSTRUCCIONES DE MONTAJE
Coloque la placa entre la bisagra y la puerta/montante presionando 
para que los centradores de la placa encajen en la bisagra (ver Fig.2).
Durante el montaje, asegúrese de que las bisagras estén colocadas 
a lo largo del mismo eje.
Para determinar qué placa y qué bisagras utilizar, consulte la "Tabla 
de posibles combinaciones".
Compruebe el correcto funcionamiento de las bisagras antes de su 
uso.
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